



# 《女神配對計劃》非假戲 曾展望向葉蒨文掏真心

曾展望(GM)參加戀愛真人騷《女神配對計劃》力追「女神」葉蒨文(Sophie)令他一夜成名。二人早前已在《愛·回家之開心速遞》中結緣，因此這對《愛回家》CP獲不少觀眾支持，但同時有人質疑是劇組的編排，GM接受香港文匯報專訪，發誓絕無造假，更大談感情和事業展望。

憑演處境劇《愛·回家之開心速遞》成功入屋的GM，近日曝光率爆燈，除了主持直播節目《奇情谷》外，同時亦有份參與热播戀愛綜藝節目《女神配對計劃》，首集現身的GM，因大膽向Sophie示愛，迅即成網上熱話，而GM狂舔Sophie的精華片段，更在短短11小時內狂吸逾80萬點擊，就連當事人GM亦大呼：「受寵若驚。」

在經理人陪同下接受訪問的GM，準時到達拍攝地點，拿着大旅行袋的他，甫坐下即拿出化妝品補妝，未有假手於人，十分專業。對於近日憑戀綜節目大受歡迎，他謙稱是大家界面及支持，自己亦沒想過節目播出後有如此大回響，多謝大家如此關注他：「見到好多評論支持我，有啲嗰返我之先嘅作品出嚟，重新睇多次，再send返畀我睇，都覺得幾有成就感。」

### 早預「食檸檬」?

備受TVB力捧上位的GM，拍拖又可否公開戀



●曾展望在訪問中大方談感情生活。

情?GM相信公司會開綠燈：「公司開呢個節目(《女神配對計劃》)就係開綠燈嗎?我參加時公司都知，公司又唔係大家諗到咁限制藝人拍拖，主要係唔想大家影響工作，都係為前途着想，有時感情關係好易令人情緒波動。如果可以處理好感情同時做好工作，公司係唔會阻止，(公司開咗綠燈畀你?)其實有咁溝通過，只係畀我參加節目，係我自己報名參加。」

說到不少觀眾質疑他在《女神配對計劃》中是跟劇本演出，GM發誓絕對沒有劇本：「真係有，如果係對白，我就係一個好好嘅編劇，(為何唔私下追Sophie?)如果我私下追，我要嗰節目度睇住佢被其他人追，我又唔係好Happy，所以我就上去(節目)。」因一時衝動參加節目的GM，雖然未知能否將女神追到手，但他已做定「食檸檬」的心理準備。談到心目中的女神條件，GM表示喜歡開朗、幽默的女生，外形則沒有特定要求。至於是否要對方欣賞他的「爛Gag」，他笑言任何人都喜歡其他人欣賞自己，這都是溝通方法的一種，他會歸納為「夾」的一種。

### 大方公開戀愛史

談到感情生活，GM透露曾拍過4次拖，入行後曾拍過一次拖，對方是圈外人，不過最後雙方因性格不合而分開。在節目上憑着真情剖白竊據Sophie的GM，他笑說：「我好少特登去追一個女仔，(被女仔追?)又唔好咁講，係自然情投意合，我係係熱熱人，通常係一大班朋友開始，傾落慢慢了解再開始。」談到追女「必殺技」，GM認為是「真誠，喜歡大家坦誠相對，很怕左瞞右瞞。」



採訪：梁靜儀  
攝影：郭木又  
場地：千禧新世界酒店  
服裝：Calvin Klein

不少觀眾都希望曾展望成功抱得美人歸。

資料圖片

性格開朗的曾展望希望伴侶都一樣開朗。



## 捨會計專業追演藝夢 冀出代表作令母自豪

GM曾就讀香港理工大學會計系，擅長拉丁舞，結他，求學時期又是戲劇學會成員，喜歡唱歌。雖然GM從小對演藝感興趣，但原來未打算入行，其入行經過純屬機緣巧合。GM憶述有一天上學遇到J2台《#後生仔傾吓偈》街頭訪問，之後過了約半年，他就收到節目組聯繫邀請他加入《#後生仔2.0》，雖然機會難得，但他當時仍在美國會計實習，最終考慮一晚才答應。GM一心抱着認識朋友及兼職賺錢的心態入行，更自爆第一日返電視台開工，幾乎被「彈鐘」：「第一日入到錄影廠，工作人員問我『你係邊個?』好似唔識我咁，因為我係美國做咗3個月實習，肥咗20磅，嗰時係我人生一個重量高峰，當時我係重77kg(約169磅)，我認緊佢咁係咪彈鐘呢?」

2018年，GM加入《#後生仔傾吓偈》，又曾主持兒童節目《Think Big天地》。GM在2021年畢業決定放棄做會計師，簽TVB經理人合約，演出機會亦陸續而來，不單加入《愛·回家之開心速遞》飾演接龍員工Mike，又曾參演《青春不要臉》《金宵大廈2》《法證先鋒V》等劇集。

說到不少藝人收入微薄，要靠兼職維生，GM坦言都有試過不能經常給家用。信奉道教的他，亦是一名七品道士，GM表示沒有想過以此為謀生技能，主要是幫人為善，試過幫藝人消除病痛。他坦言有幫自己的星運祈求，希望有更多機會，但絕不會妄想可以不勞而獲。

GM不諱言其母希望他能從事收入穩定的工作，所以他曾答應媽媽，如果28歲做不出成績，就會

轉換跑道去做廣告。還以為他會選做會計師工作，性格開朗的GM自言喜歡接觸人，而讀會計學到的邏輯其實沒有浪費，數口精的他都希望將來有自己的公司。GM不諱言曾對其演戲路灰心：「都有問自己係咪唔適合呢行，自己嘅演出係咪唔啱觀眾口味呢?」幸好他在給自己的期限前3個月做出了小成績，連原本不太贊成他入行的媽咪都改口，他笑說：「因為自己都想繼續做呢行，一直都有諗過點點服媽咪，好彩今次得到大家支持，媽咪都同我講『阿仔，我支持你』。」GM因為爸爸早逝，作為家中長子的他，亦希望自己能力上可以再肩負多些家庭負擔。對於演藝事業，GM希望再下苦功，將來有一部代表作，到時可以在宣傳海報上簽名送給母親，好讓她自豪。

## 擔任一日店長 陳豪收銀緊張面紅

香港文匯報訊(記者子棠)陳豪昨日為健康食品擔任一日店長，親自當收銀員招待5名顧客，當中有媽媽帶着小朋友來，陳豪即流露出慈父笑容並情不自禁輕撫小朋友的頭。不過自言收銀會「驚驚地」的他到收錢和找錢時就緊張得面紅紅，場面搞笑。

陳豪自嘲做收銀員真的「面都紅晒」，因在開設的咖啡店中通常是以咖啡師的身份介紹產品，很少接觸銷售，今次是首次做收銀員，但亦沒預計自己會這麼緊張，不過本身喜歡與人交流，能與顧客談話的感覺很好。對於在小朋友面前不自覺流露慈祥父愛，育有兩子一女的他說：「我和太太本身都很喜歡小朋友，所以在家中是我們『寵着』小朋友，最重要就是小朋友生活開心。」

提到陳豪最近出席內地頒獎禮時表現緊張，他稱內地的製作比較嚴肅正經，與TVB不同，加上現場有很多猛人，所以有點不慣，不過也很享受，並且大開眼界。問他下次參加內地頒獎禮時會否多講普通話?他直言：「如果照稿讀還可以，但如果用普通話自由發揮就會差少少，事關我的普通話仍『保持到水準』，並且講是沒問題，最擔心是聽不明白。」那麼會否待練好普通話才接拍內地劇?他打趣指可能保持着「口音」才算是特色，隨後他正經謂以前有人邀請過，但跟拍TVB劇撞期，久而久之可能別人以為他沒有興趣，所以最近少了這些機會。笑問講普通話是否不及小朋友?他坦承發音方面的確小朋友比他好，不過由於要教導小朋友，所以他也要向老師學習。

另外，談到早前與太太二人世界歡度結婚周年紀念，他發揮廿四孝老公本色，指做媽媽的要肩負很大重任，要照顧小朋友功課和佻皮，內外壓力不少，他要讓太太好好放鬆精神。



●陳豪忍不住逗小朋友。子棠攝

## 連詩雅稱老夫老妻不用驚喜 向老公直接提出心儀禮物

●昨日是連詩雅的正日生日，歌迷到場為她慶生。達里攝



香港文匯報訊(記者達里)連詩雅與梁諾妍昨日參與香港電台《港樂·講樂》聯乘《跑者愛也》節目錄影，適逢昨日是連詩雅的正日生日，歌迷亦準備了生日蛋糕替她慶祝。

連詩雅笑稱正日生日也要在工作中度過，收工後也只跟老公陳家樂簡單地吃一餐飯，她說：「今年是第一年有女兒陪我過生日，去年她仍在我肚內，所以和老公二人世界吃完飯後，就會立即返家陪女兒。」連詩雅又稱女兒下月就一歲生日，視乎工作情況會為女兒舉辦生日派對。問到老公有何表示時，連詩雅說：「就是吃一餐飯，因為人長大了，都是老夫老妻，大家不用估來估去給驚喜，我已直接跟他說想要一部專業級相機，他就帶我去買了。」

### 梁諾妍否認洪永城結紮

梁諾妍就自嘲不及老公洪永城細心，說：「之前父親節送了網球用品給他，因為他近期愛上打網球，但結果不合他心意，原來他一直有明示想要一部手提遊戲機，可惜我完全忘記了。」梁諾妍笑稱待結婚周年紀念才補送遊戲機給老公，相信洪永城不會因收不到心儀禮物而不開心，因他平時在家也沒有什麼地位，只是排在兩位女兒和愛犬之後，地位僅比工人姐姐高一點。早前因身體有毛病要入院做手術的梁諾妍，表示身體已經完全康復，但老公仍常提點她要多休息。至於女兒因近眼部有血管增生，需要接受激光治療，她表示女兒療程後進展良好，皮膚愈來愈平滑。提到有傳洪永城已進行結紮手術，梁諾妍大反應道：「他只是開玩笑講的，想不到有傳媒很認真幫我找資料，所以我要澄清『我老公沒有紮咗!』。」梁諾妍稱與洪永城有共識養育兩位女兒及一頭愛犬，暫時沒有再生育的打算。

林寶玉日前在新加坡機場遇上小偷。達里攝



## 莊思敏為室內抽煙風波解畫



●莊思敏稱已很久沒有行天橋。達里攝

香港文匯報訊(記者達里)莊思敏與林寶玉昨日為《Hong Kong's Next Top Model》總決賽擔任評判，莊思敏更會客串示範行天橋，她笑稱已很久沒有行天橋，要重新習慣穿起高跟鞋，希望不會在新一代面前失禮。提到早前有網上片段流傳莊思敏疑似「室內抽煙」，她澄清是一場誤會，當時她只是幫手傳遞，強調自己已戒煙六七年，也有勸誡朋友盡早戒煙。

至於拍片者有沒有向莊思敏道歉，以及她事後再上載一張女生照，惹來公審拍片者之嫌，莊思敏說：「又是一場美麗的誤會，因為有朋友想認識聚會中的朋友，我就上載張相給她看，怎料忘記了私人賬號有連接到公開平台，為免再有誤會我已刪除帖文，不想事件愈描愈黑，我都要講聲不好意思，以後會小心處理。」而莊思敏有份拍攝的新劇《重案解密》已煞科，她表示劇組因要保密不能透露太多，但笑稱如果自己當上女主角，一定會公告天下。莊思敏稱稍後會到內

地做新形式的綜藝節目，另外也有接洽AI的工作，希望將來能打造一個「AI莊思敏」代她工作，她就可以在家嘆世界。

林寶玉與媽媽日前在新加坡機場遇上小偷，林媽媽的手袋被偷去，損失有6位數。林寶玉氣憤地說：「我已經去信投訴新加坡機場，發生竊案後我和朋友都四出找人幫手，但地勤人員完全沒有提供協助，也沒有幫我們報警求助。」林寶玉稱有放GPS追蹤器在媽媽手袋內，當時顯示手袋應該已跟小偷偷上機，可惜地勤人員只表示航班將要起飛，只叫她登記事件了事，令林寶玉不禁問道：「我們沒有保管好財物也有責任，但如果再有類似事件發生，是不是就眼白白看着小偷逃之夭夭?」